■ Wednesday, June 21, 2023

福布斯公布我国十家最佳银行

BCA居首、DBS第二新崛起Jogo银行第三

融杂志福布斯于6月20日 公布了 2023 年我国 10 家 入在福布斯榜单内。

行排名是根据数字服务、银行(BNI),第8名印尼清 418位,盈额为29.3亿美 客户服务、财务建议及信 真银行(Bank Syariah Indo-元;(3)中亚银行(BCA)排 任度作出分析和评选。

福布斯评选我国最佳 银行的排列名单,名列第 银行(BRI)。 一名的是中亚银行

示,雅万高铁列车,以及雅

车,将于2023年8月18日

专线巴士一体化,今次

PPD 公共企业已被 Damri 公

共企业操作的 Transjakarta 动。

值得一提的是,佐科 具。"

同时开始投入运作。

企业带来了附加值。

(DBS),第三名佳果银行 上市企业的名单,其中有 (Bank Jago), 第四名万自 8家印尼企业上榜。名列 最佳银行榜名榜。我国数 立银行(BankMandiri),第 如下:(1)印尼人民银行 家国家银行和私立银行晋 五名大华银行(UOB),第 (BRI)排名第307位,盈额 六名中亚清真银行(BCA 为 34.5 美元;(2)万自立 在上述上榜的最佳银 Syariah),第七名印尼国家 银行(Bank Mandiri)排名第 nesia),第九名新商业银行 名第 462 位,盈额为 29.3 亿 (BNC)及第10名印尼人民 美元;(4)印尼电信公司

在此前,福布斯曾宣 787位,盈额为14亿美元;

卡迪卡强调说,不论

面,国企部将与交通部携

手合作,全力支持这两种

乘客们能像新加坡和日本

地使用这两种公交捷运工

(Sm)

(Telkom Indonesia)排名第

【本报讯】世界著名金 (BCA),第二名星展银行 布今年全球最大的2000家 (5)印尼国家银行排名第

(6) 巴彦矿业公司 (Bayan Resources)排名第 983位,盈额为21.8万亿美 元;(7)安达隆能源公司 (Adaro Energy)排名第 1393 位,盈额为25亿美元;(8) 印尼鹰航公司(Garuda Indonesia)排名第1572位,盈 额为36亿美元。

(Ing)



6月20日,贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)在巴 厘 岛 登 巴 刹 声 称, 贸 易 部 将 采 取 各 种 防 范 措 施, 应 对 厄尔尼诺现象对基本商品库存产生的威胁。

因应能源转型同时亦提高自主性能源发展

国油推出新型生物乙醇混合油

国企部:雅万高铁和雅京轻铁

将于8月18日同时开始投入运作

加达和周边区的轻铁列 在票务方面还是在服务方

共企业接管,对Damri公共 等发达国家一样,能舒适

卡迪卡说,到时这两 捷运工具的营运,使乘客 种公交工具将与由 PPD 公 们能够顺利进行各种活

公共企业庆祝活动中表 共企业合并了。

【本报讯】国企部第二 维总统于6月6日签署了 副部长卡迪卡(Kartika Wir- 2023 年第 30 号关于 PPD 公 joatmodjo)于6月19日在雅 共企业并入Damri公共企 加达 JS Luwansa 酒店举行 业的政府条例之后, PPD 的 PPD 公共企业并入 Damri 公共企业正式与 Damri 公

【本报讯】国企部长埃 里克(Erick Thohir)于6月 19日在雅加达宣称,北塔 Etanol), 本月底先在泗水 市共15个加油站试测发

物燃油的价格大约与辛烷 把高级汽油(Pertamax)同

如悉,目前壳牌公司油。' (Shell)出售的Revvo 95燃

燃油(Bio Etanol)。生物乙 玉米制成生物乙醇。 醇时一种可通过植物发酵 过程的可再生能源形式之 公司曾推出了混合植物油 一, 乙醇本身可以由一些的燃料, 也就是B35生物 常见的植物制成,其中一 柴油,它是一种以棕榈油 个就是甘蔗。

当时在雅加达表示,他们油。 将使用甘蔗蜜糖制成乙

降低碳排放,对我国来说 更重要的是要实现能源自 米纳国油公司新出品的新 给自足,因此本公司一直 型生物乙醇混合燃油(Bio 推动以自然资源为主的能

妮格说:"我们将在这 埃里克说, Bio Etanol 生 是生物乙醇燃油, 我们是 值为95的化石燃油相仿。 生物乙醇混合成为生物燃

她强调说,从甘蔗制 油价格为每公升13200盾。 成生物乙醇,绝对不会干 较早时,北塔米纳国 扰到糖厂的生产量,因为 计。而且工程应整洁,剩 油公司曾发出消息说,将 我们只有提取甘蔗糖密, 于近期或今年6月期间推 因此不会同糖厂争夺资 出一种新型生物乙醇混合 源,此外也可以从木薯和

此前,北塔米纳国油 为主的植物油混合燃油, 北塔米纳国油公司总 即脂肪酸甲酯,35%的含

普沃勒佐水库2024年可竣工 可灌溉超 1.5万公顷农田 为三县区提供水源

民居部长巴苏基近日在中 他说:"此外,它还可以向 爪哇省普沃勒佐县(Pur-普沃勒佐、加布棉(Kebuworejo)视察 Bener 水库工 men)和库隆普罗戈(Kulon 程之后表示,他确认这项 建设将在2024年完成。

基部长向承包商和监理顾 问提出了要求,必须从设 整洁的施工质量。

余材料应妥善处理。"

公共工程与民居部水 资源代理总署长贾罗特 月底竣工。

的蓄水量约为9200万立方程。" (Sm) 米,将为1万5519公顷土

Progo) 共三个县区,包括 日惹国际机场,以每秒 在这次考察中,巴苏 1500公升的供水量提供水

Bener 水库具有1万千 计到实施一直保持良好和 瓦的发电潜力。而且这座 水库可以成为强大的防洪 巴苏基部长在他的书 大坝,它能把每秒584立 面声明中说道:"请注意质 方米的洪水流量减少到每 量和环境的可持续性,请 秒 178 立方米,或者减少 评估工程设计和建筑设 70%的洪水流量。在雨季 计,以避免不适当的设 时期可以有效的保护 Bogowonto 河上游流域地区, 同时也为附近地区提供旅 游和渔业等契机。

贾罗特表示,目前 (Jarot Widyoko) 表示, Bener 水库的建设进展已 水库自2018年10月开始经达到26%,目前正在进 建设,预计将于2024年12 行施工的技术加速工作。 他说:"目前在技术和土地 贾罗特解释说, Bener 方面已经没有重大障碍。 大坝是一座多功能水库, 征用地皮进程已经完成 经理妮格(Nicke Widyawati) 量是棕榈油,65%是柴 具有许多好处。这座水库 95%,并继续进行征地过

Date: 20 June 2023



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

g					
LCS CNY/IDR Reference Rate : 2095					
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell	
AUD IDR	10,233.33	10,309.33	0.00	0.00	
CNY IDR	2,087.15	2,100.15	2,082.15	2,105.15	
EUR IDR	16,350.17	16,469.17	0.00	0.00	
GBP IDR	19,093.48	19,233.48	0.00	0.00	
HKD IDR	1,911.69	1,922.69	1,907.69	1,926.69	
JPY IDR	104.82	105.72	0.00	0.00	
SGD IDR	11,150.64	11,227.64	0.00	0.00	
USD IDR	14,941.00	15,041.00	14,936.00	15,046.00	

Sumber Bank In	r: donesia	7 32%		6月20日 20:00 WIB
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.349,37	10.243,41	9.933,63
文莱元	BND	11.252,22	11.136,10	11.039,02
人民币	CNY	2.105,63	2.084,51	2.085,16
欧元	EUR	16.476,41	16.306,50	15.953,06
英镑	GBP	19.315,41	19.117,25	18.569,27
港元	HKD	1.928,26	1.909,02	1.896,90
日元	JPY	106.27	105.19	106.58
韩元	KRW	11,76	11,63	11,43
马来西亚林吉特	MYR	3.260,27	3.224,34	3.224,87
新西兰元	NZD	9.386,46	9.291,57	9.044,61
菲律宾比索	PHP	270,39	267,65	264,88
新加坡元	SGD	11.252,22	11.136,10	11.044,14
泰铢	THB	433,51	428,95	428,27
美元	USD	15.068,97	14.919,03	14.872,00

/ //		国际股市		Sumber # Reviters	
Ш		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6.660,46	-18,58	0,28%	
N225	日经指数	33,388.91	18.49	0.06%	
HSI	香港恒生	19,607.08	-305.81	-1.54%	
SSEC	上证综指	3,240.36	-15.44	-0.47%	
SZSE	深圳股市	11,305.35	31.31	0.28%	
FTSTI	海峡时报	3,225.13	-16.04	-0.49%	
KLCI	马来西亚股市	1,388.33	1.00	0.07%	
TWII	台湾股市	17,184.91	-89.65	-0.52%	
DJIA	道琼斯	34,299.12	-108.98	-0.32%	
Nasdaq	纳斯达克	13,689.57	-93.23	-0.68%	

Antam 2	公司 LM 纯金价格 (2	(2023年6月20日)	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	1,011,000	1,061,000	
10.0	9,680,000	10,140,000	
100.0	95,785,000	100,390,000	
1,000	1,001,600,000	1,004,104,000	

Advertorial

英国央行利率决议来临,获利盘与美元强势或导致GBPUSD回调

周一(6月19日)英镑兑美元下跌0.2%报1.2796,仍接近 14个月高位。投资者消化了上周多个央行的一系列货币政 策决定,并等待英国央行周四公布利率决策。在此之前, -些获利回吐调整性的交易稍稍压低了英镑的汇价。

最近几周,英镑兑欧元和美元均反弹,经济数据显示,英 国的通胀远比美国或欧洲要顽固得多。这些数据促使交易 员预计英国央行将进一步加息,推动英国公债收益率上 涨,也提振英镑。英国两年期公债收益率周一升至 5.012%, 自2008年以来首次突破5%。最近的飙升主要是 由于预期英国央行将在本周四(6月22日)召开的会议 上加息。英国央行预计将加息 25 个基点,使其达到

本周对英镑来说将是重要的一周,因为英国将公布两项大 数据。除了利率决议,英国通胀数据也将于本日(6月20 日)公布。 预计通胀将"仅"下降0.3%,从8.7%降至8.4%。此将进一步支持英国央行在一天后加息,为了加速 通胀率的下降。最新的英国通胀数据将于周三公布。经济 学家预计,整体消费者物价指数(CPI)同比增幅将从4月的 8.7%略微降至8.5%。不过,他们预计核心CPI涨幅将稳定 在6.8%。

不过,大多数市场基本上已消化本周的加息计划,因此, 这里有望发生"买入谣言,卖出新闻"的现象。近期的英 镑强势主要受加息预期影响,一旦宣布的利率决定符合市 场预期,预计投资者将从大幅上涨中获利,从而可能引发 英镑抛售。可能引发英镑兑美元回调的另一个重要原因为 美元本身的潜在走强。

尽管美联储于上周的利率决议中坚持了暂停加息的计划, 但随后美联储主席鲍威尔表示有可能在7月份与9月份的会 议再进行多两次加息。

技术面:

日线图上,GBPUSD处于上行走势。自1.4250附近高位形 成双顶结构,镑美汇价持续回撤最低曾达1.0350附近,之 后快速反弹。无论是趋势反转还是修正反弹,汇价必须通 过1.2760附近关键阻力的考验,此为1.4250-1.0350走势 的斐波那契线的黄金比例61.8%。

若能进行有效突破,当前上涨已可视为趋势反转,有望持 续上行挑战1.3500附近心理关口。若受阻将结束该反弹走 势而开启下行趋势的回归,首先将挑战1.1750附近前低

小时图上,GBPUSD处于上行趋势。自1.2300附近得到强 大的支撑位,镑美汇价开启反弹走势。前期反弹有形成一 段时间的上升通道,直到上方通道被有效突破,显出多头 的动力,引导下一个更强的反弹走势。不过,目前MACD 指标与随机指标有显出顶背离的现象,意味着当前的上势 有望即将开启反转。

投资策略:

英国议息过后有望发生英镑的抛售,GBPUSD建议以逢高 做空为主:

- 可于1.2880-1.2900区间做空,止损1.3050,目标位 1.2700-1.2650;
- 若下破1.2750,可寻反弹于1.2740-1.2770区间做空, 止损1.2850,目标位1.2600-1.2550。





